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3. kolokvij 
 
 
1.) Koliko časa mora tok 3 A teči skozi raztopino, ki vsebuje bakrove ione, da se na 
kvadratno ploščico stranice 5 cm nabere bakrena plast debeline 50 µm? Baker je dvovalenten 
z relativno atomsko maso 63.5 in gostoto 8.92 kg/dm3. (t = 37.5 min) 
 
2.) Tuljava s 100 ovoji, premera 2 cm in dolžine 10 cm, je prosto vrtljiva okrog vodoravne 
osi; na enem koncu je vpeta z vrvico, ki je vzporedna navpičnici. Kolikšna je sila v vrvici, če 
se tuljava, skozi katero teče tok 2 A in oklepa kot 120° glede na navpičnico, nahaja v 
navpičnem magnetnem polju gostote 1T? (FV =1.26 N ) 
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3.) Trije navpični vodniki tvorijo stranice tristrane prizme z osnovnico 10 cm. Skozi dva 
vodnika tečeta tokova 1 in 2 A v isti smeri. V sredini prizme se nahaja magnetna igla z 
magnetnim momentom 10 Am2, ki je vrtljiva okrog navpične osi. Kolikšen je tok v tretjem 
vodniku, če magnetna igla niha s frekvenco 0.15 Hz in ima vztrajnostnim momentom 10-4 
kgm2? (I3 = 0.86 A) 
 
 
DODATNA NALOGA (ZA BONUS TOČKO): 
 
4.*) Kvadratno zanka stranice 5 cm je 2 cm oddaljena od dolgega ravnega vodnika, ki leži v 
isti ravnini kot zanka. Kolikšna napetost se inducira v zanki, če se tok v vodniku vsako 
sekundo poveča za 10 A? Kolikšen tok teče po žici in v kateri smeri, če je zanka narejena iz 
žice premera 1 mm in specifične upornosti 5·10-8 Ωm? (Ui =125 nV ; I = 9.8 µA; nasprotna smer 

urinega kazalca) 

 

 
 

Naloga 4 
 
ČAS PISANJA JE 70 min.                           Srečno! 


